

ОБГРУНТУВАННЯ

Відкриті торги з особливостями

ДК 021-2015 (CPV) 39140000-5 - Меблі для дому (дивани)

Ідентифікатор закупівлі UA-2023-03-02-009829-а

Очікувана вартість закупівлі : 49 500,00 грн.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ І ЯКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

Предмет закупівлі: ДК 021-2015 (CPV)39140000-5 - Меблі для дому (дивани)

ІНФОРМАЦІЯ

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі
(у тому числі документи, які повинен надати учасник для підтвердження відповідності
зазначеним характеристикам)

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

№з/п	Найменування предмета закупівлі, код відповідного класифікатора у предмета закупівлі	Місце поставки, опис предмета закупівлі, ескіз	Одиниця виміру	Кількість
1.	Диван, ДК 021-2015 (CPV) 39140000-5	Опис предмета закупівлі: Диван Габаритні розміри :1900*900*740. Матеріал: ДСП, дерев'яний брус, тканина. Колір на вибір замовника. Наповнення дивану: пружинний блок, паролон, синтипон, здатний витримувати великі навантаження, тривалий час повинен зберігати свої еластичні властивості, хороший вологообмін, повинен мати короб для зберігання речей. Спальне місце:1500*1900	штука	3

Термін поставки: поставка предмету закупівлі здійснюється Учасником на протязі однієї доби з моменту отримання заявки від Замовника.

Умови поставки: товар підлягає доставці Учасником за адресою Замовника: Полтавська область, м.Миргород, вул.Українська, 60. При перевезенні товару Учасник зобов'язаний дотримуватися умов транспортування відповідно до Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні.

Умови оплати : Розрахунки проводяться шляхом перерахування грошових коштів на розрахунковий рахунок Постачальника. Замовник розраховується за поставлений товар на умовах відстрочки платежу на термін до 30 банківських днів. У разі затримки бюджетного фінансування розрахунок за поставлений товар здійснюється протягом 7 банківських днів з дня отримання Замовником бюджетного фінансування закупівлі на свій реєстраційний рахунок та/або можливості здійснити платежі, на реєстраційний рахунок Учасника. Усі розрахунки проводяться у безготівковому вигляді за формою платіжного доручення. Оплата здійснюється на підставі накладної та рахунку-фактури.

Транспортні витрати: доставка товару та завантажувально-розвантажувальні роботи з заносом здійснюються транспортом Учасника та за його рахунок.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці, придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність предмету закупівлі під час транспортування і збереження.